
Ι вариант
 
1.  Реши задачу:
На комбинате в декабре изготовили 7163 л сока, а в январе - на 678 литров меньше. Из всего сока 9789 литров разлили в пакеты, а остальной сок — в бутылки. Сколько литров сока разлили в бутылки?
 
2.     Выполни вычисления и сделай проверку:
700000 – 24618
804608 + 96395
312879 – 179542
 
3.     Вычисли, записывая вычисления в столбик:
28км 640м – 9км 890м
18т 360кг + 16т 740кг
4ч 40мин – 55мин
 
4.     Реши уравнение:
290 + х = 640 – 260
 
5.     *Вставь пропущенные числа:
   3∆79
+ 43∆1
   560∆
∆∆568
 
6.     *Укажи порядок действий:
а : б – с · d + k · m : n
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1.     Реши задачу.
Зимой в магазине продали 3486 кукол, весной - на 697 кукол меньше. Из всех проданных кукол 4486 кукол были в платьях, а остальные — в спортивных костюмах. Сколько было кукол в спортивных костюмах?
 
2.     Выполни вычисления и сделай проверку:
600600 – 24863
143807 + 57296
529631 – 181479
 
3.     Вычисли, записывая вычисления в столбик:
16т 230кг – 9т 750кг
32км 560м + 19км 540м
2ч 2мин – 45мин
 
    4.     Реши уравнение:
400– х = 275 + 25
 
5. *Вставь пропущенные числа:
   671∆
+ 5∆83
   76∆9
∆∆626
 
6.*Укажи порядок действий:
a : (b – c) · d + k · (m : n)




